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Estado do Paraná 

 

32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 01.10.2018 

 

ATA 045/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 32ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada no primeiro dia 

do mês de outubro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José 

Schneiders fez a leitura do texto bíblico, e na sequência a presidente passou à apreciação da 

ata da 30ª Sessão Ordinária, sendo esta aprovada. Passou-se então a assinatura do termo de 

presença, sendo registrada a presença de todos os vereadores. Em seguida o secretário fez a 

leitura da Mensagem do Executivo nº. 034/2018 – Projeto de Lei nº. 029/2018. A 

presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde não havendo matérias a serem 

discutidas passou a ENTREGA DE PROJETOS onde foi baixado o Projeto de Lei nº. 

029/2018 do executivo protocolado sob nº. 037/2018 – Estima Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Missal Para o Exercício Financeiro de 2019. Na sequência a presidente passou 

às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde o vereador Adelar José Richter fez uso da tribuna, 

onde parabenizou seus colegas vereadores pelo dia mundial do vereador, pois muitas vezes 

esta classe é perseguida e desvalorizada, mas lembrou da importância do trabalho do 

vereador, pois são o elo de ligação com o poder executivo, governo do estado e Deputados. 

Pediu que o trabalho dos vereadores fosse respeitado no município e no pais. Lembrou que 

estão as vésperas das eleições e aproveitou para fazer um último pedido para que os eleitores 

votassem consciente, e votassem principalmente nas pessoas que ajudam o município. Citou 

que cada um dos candidatos apoiados pelos vereadores ajudam o município. Os vereadores 

José Schneiders e Valentin Kniphoff, também se manifestaram sobre a questão de votar em 

candidatos que ajudam o município. Em seguida o vereador Jair Francisco Rauber fez uso 

da palavra onde manifestou sua preocupação com o resultado das eleições, pois devem votar 

nos Deputados que ajudam o município de Missal, e devem mostrar a cara e pedir para 

licença para a população  votar em seus Deputados, e que não tem vergonha dos deputados 

que representa, pois quando procuram eles são recebidos muito bem e tem vários pedidos 

junto aos deputados para o município de Missal, manifestando também sua preocupação 

com os votos brancos e nulos. Em seguida a vereadora Jeane Maria Rauber Baum fez uso 

da tribuna onde também fez um apelo para que a população elegesse os deputados que 

ajudam Missal, comentando sobre o dia do vereador, onde parabenizou a todos os 

vereadores do país, e fez a leitura de uma mensagem. Encerradas as manifestações na 

tribuna a presidente avisou que não haveria reunião das comissões nesta semana e deu por 

encerrada a sessão. (O áudio da 32ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


